
2018年度　慶應義塾大学　一般理系　第３問

問題 以下の文章の空欄の （け） には適切な式を，それ以外には適切な数を入れて文章を完成させなさい。

(1) xを実数として

f(x) = sinx sin 2x sin 3x

とおく。このとき

f(x) = （あ） sin 2x+ （い） sin 4x+ （う） sin 6x

と書くことができる。pを f(p) = 0を満たす最小の正の数とするとき，曲線 y = f(x) (0 · x · p)と x

軸で囲まれた部分の面積は （え） である。

(2) xを実数として

g(x) = （お） (cos 2x+ cos 5x) + （か） cos 3x+ （き） cos 4x

と書ける。また g # ¼
7
; = （く） である。

(3) ®，¯，°を実数として

A = sin®+ sin¯+ sin°

B = cos 2®+ cos 2¯+ cos 2°

C = sin® sin¯+ sin¯ sin°+ sin° sin®

とおく。Cを A，Bの式で表すと，C = （け） である。
以下，® = ¼

7
，̄ = ¡

2¼
7
，° = ¡ 3¼

7
のときを考える。iを虚数単位として，z = cos 2¼

7
+ i sin 2¼

7
とお

くと，
7
P

k=1
zk = （こ） であり，このことから上記の ®，̄ ，°の値に対してBの値を求めると，B = （さ）

である。g # ¼
7
; = Cであることと，Aの符号に注意すると，Aの値は （し） である。このことから f # ¼

7
;

の値は （す） である。
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